PERIODO 2018-2022 CONSEJO DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS DE BAJA CALIFORNIA SUR PRIMER AÑO DE EJERCICIO LEGAL



COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS

A C T A
SESIÓN ORDINARIA
VIERNES 19 DE OCTUBRE DE 2018

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS DE BAJA CALIFORNIA SUR, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO LEGAL, DE FECHA VIERNES 19 DE OCTUBRE DEL AÑO 2018.

DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL DÍA DE LA FECHA, CON LA ASISTENCIA DE LOS CONSEJEROS HÉCTOR AMPARANO HERRERA, LIZETH COLLINS COLLINS, Y CARMEN CRISTINA ORTUÑO VILLASEÑOR, ASÍ COMO LA INASISTENCIA DE LOS CONSEJEROS ANA LAURA OZAWA RICO, ALBERTO TORRES ALFARO Y RICARDO BORQUEZ REYES, SE DIÓ INICIO A LA PRESENTE SESIÓN, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: I LISTA DE ASISTENCIA II LECTURA Y APROVACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA III ANÁLISIS DE INFORMES CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE AGOSTO Y SEPTIEMBRE IV CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE LOS PROYECTOS DE RECOMENDACIÓN 01/18 Y 02/18 V REVISIÓN DE COMPETENCIAS Y SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE TRANSPARENCIA VI INFORME RELATIVO A TRANSFERENCIAS PRESUPUESTALES VII ASUNTOS GENERALES VIII CLAUSURA
DE CONFORMIDAD CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE CONTÓ CON TRES ASISTENCIAS, HÉCTOR AMPARANO HERRERA, LIZETH COLLINS COLLINS Y CARMEN CRISTINA ORTUÑO VILLASEÑOR, PRESENTES Y, ANA LAURA OZAWA RICO, ALBERTO TORRES ALFARO Y RICARDO BORQUEZ REYES, AUSENTES
DE ACUERDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE SOMETÍO A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA, RESULTANDO APROBADO POR UNANIMIDAD
DE CONFORMIDAD CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUEDARON ACLARADAS LAS OBSERVACIONES RELACIONADAS EN



PERIODO 2018-2022 PRIMER AÑO DE EJERCICIO LEGAL 19/OCTUBRE/2018

LIC. LIZETH COLLINS COLLINS CONSEJERA PRESIDENTE

LIC. HECTOR AMPARANO HERRERA
CONSEJERO

DOCTOR RICARDO BORQUEZ REYES
CONSEJERO

LIC. ANA LAURA OZAWA RICO CONSEJERA

LIC. CARMEN CRISTINA ORTUÑO VILLASEÑOR CONSEJERA

MTRO. ALBERTO TORRES ALFARO CONSEJERO



SECRETARÍA EJECUTIVA
Oficio No. CEDHBCS-SE-021-Bis/18

La Paz, Baja California Sur, a 15 de octubre de 2018

LICDA. ANA LAURA OZAWA RICO

Consejera de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos

P r e s e n t e.-

En uso de la facultad atribuida en el artículo 37, párrafo VII, de la Ley de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Baja California Sur, se le convoca a la SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO, que habrá de celebrarse el próximo día viernes 19 de octubre de 2018, a partir de las 14:00 hrs., en la oficina que ocupa la Presidencia del organismo, ubicada en Blvd. Constituyentes de 1975, entre Cabrilla y Tiburón, Fracc. FIDEPAZ.

En mencionada reunión habrá de proponerse el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lectura y aprobación del orden del día.
- II. Declaración de quórum legal.
- III. Análisis de informes mensuales correspondientes a los meses de agosto y septiembre.
- IV. Conocimiento y opinión de los proyectos de Recomendación 01/2018 y 02/2018.
- V. Revisión de competencias y solicitudes de información de transparencia.
- VI. Informe relativo a transferencias presupuestales.
- VII. Asuntos generales.

VIII. Clausura.

Agradeciendo de antemano la atención, reciba un cordial saludo.

PESPETY OSAMENTE

TAMO EJECUTIVO

c.c.p. minutario y archivo

COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS

SECRETARIA EJECUTIVA



SECRETARÍA EJECUTIVA Oficio No. CEDHBCS-SE-021-Bis/18

La Paz, Baja California Sur, a 15 de octubre de 2018

LIC. HÉCTOR AMPARANO HERRERA Consejero de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos Presente.-

En uso de la facultad atribuida en el artículo 37, párrafo VII, de la Ley de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Baja California Sur, se le convoca a la SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO, que habrá de celebrarse el próximo día viernes 19 de octubre de 2018, a partir de las 14:00 hrs., en la oficina que ocupa la Presidencia del organismo, ubicada en Blvd. Constituyentes de 1975, entre Cabrilla y Tiburón, Fracc. FIDEPAZ.

En mencionada reunión habrá de proponerse el siguiente:

COLT . ORDEN DEL DÍA

- Lectura y aprobación del orden del día.
- II. Declaración de quórum legal.
- III. Análisis de informes mensuales correspondientes a los meses de agosto y septiembre.
- IV. Conocimiento y opinión de los proyectos de Recomendación 01/2018 y 02/2018.
- V. Revisión de competencias y solicitudes de información de transparencia.
- VI. Informe relativo a transferencias presupuestales.
- VII. Asuntos generales.

VIII. Clausura.

Agradeciendo de antemano la atención, reciba un cordial saludo.

KIOS

COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS SECRETARÍA EJECUTIVA

c.c.p. minutario y archivo

Bivd. Constituyentes de 1975 e/ Calle Cabrilla y Calle Tiburón, Fraccionamiento Fidepaz, C. P. 23090, La Paz, Baja California Sur, Teléfonos: 01 (612) 123 14 04, 124 00 52 y 123 23 32, Correo electrónico: cedhbcs2011@gmail.com

www.cedhbcs.org.mx



SECRETARÍA EJECUTIVA
Oficio No. CEDHBCS-SE-021-Bis/18

La Paz, Baja California Sur, a 15 de octubre de 2018

DR. RICARDO BÓRQUEZ REYES

Consejero de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos P r e s e n t e.-

En uso de la facultad atribuida en el artículo 37, párrafo VII, de la Ley de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Baja California Sur, se le convoca a la SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO, que habrá de celebrarse el próximo día viernes 19 de octubre de 2018, a partir de las 14:00 hrs., en la oficina que ocupa la Presidencia del organismo, ubicada en Blvd. Constituyentes de 1975, entre Cabrilla y Tiburón, Fracc. FIDEPAZ.

En mencionada reunión habrá de proponerse el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lectura y aprobación del orden del día.
- II. Declaración de quórum legal.
- III. Análisis de informes mensuales correspondientes a los meses de agosto y septiembre.
- IV. Conocimiento y opinión de los proyectos de Recomendación 01/2018 y 02/2018.
- V. Revisión de competencias y solicitudes de información de transparencia.
- VI. Informe relativo a transferencias presupuestales.

VII. Asuntos generales.

VIII. Clausura.

Agradeciendo de antemano la atención, reciba un cordial saludo.

RESPET 105 AMENTE

ECRETARIO EJECUTIVO

DERECHOS HUMANOS SECRETARÍA EJECUTIVA

c.c.p. minutario y archivo



SECRETARÍA EJECUTIVA
Oficio No. CEDHBCS-SE-021-Bis/18

La Paz, Baja California Sur, a 15 de octubre de 2018

LICDA. CARMEN CRISTINA ORTUÑO VILLASEÑOR

Consejera de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos

Presente.

En uso de la facultad atribuida en el artículo 37, párrafo VII, de la Ley de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Baja California Sur, se le convoca a la SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO, que habrá de celebrarse el próximo día viernes 19 de octubre de 2018, a partir de las 14:00 hrs., en la oficina que ocupa la Presidencia del organismo, ubicada en Blvd. Constituyentes de 1975, entre Cabrilla y Tiburón, Fracc. FIDEPAZ.

En mencionada reunión habrá de proponerse el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lectura y aprobación del orden del día.
- II. Declaración de quórum legal.
- III. Análisis de informes mensuales correspondientes a los meses de agosto y septiembre.

FIECUTIVO

- IV. Conocimiento y opinión de los proyectos de Recomendación 01/2018 y 02/2018.
- V. Revisión de competencias y solicitudes de información de transparencia.
- VI. Informe relativo a transferencias presupuestales.
- VII. Asuntos generales.

VIII. Clausura.

Agradeciendo de antemano la atención, reciba un cordial saludo.

/

COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS SECRETARÍA EJECUTIVA

c.à d. minotorio y archivo

Bivd. Constituyentes de 1975 e/ Calle Cabrilla y Calle Tiburón, Fraccionamiento Fidepaz, C. P. 23090, La Paz, Baja California Sur, Teléfonos: 01 (612) 123 14 04, 124 00 52 y 123 23 32,

Correo electrónico: cedhbcs2011@gmail.com

www.cedhbcs.org.mx



SECRETARÍA EJECUTIVA
Oficio No. CEDHBCS-SE-021-Bis/18

La Paz, Baja California Sur, a 15 de octubre de 2018

MTRO. ALBERTO TORRES ALFARO

Consejero de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos

P r e s e n t e.-

En uso de la facultad atribuida en el artículo 37, párrafo VII, de la Ley de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Baja California Sur, se le convoca a la SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO, que habrá de celebrarse el próximo día viernes 19 de octubre de 2018, a partir de las 14:00 hrs., en la oficina que ocupa la Presidencia del organismo, ubicada en Blvd. Constituyentes de 1975, entre Cabrilla y Tiburón, Fracc. FIDEPAZ.

En mencionada reunión habrá de proponerse el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lectura y aprobación del orden del día.
- II. Declaración de quórum legal.
- III. Análisis de informes mensuales correspondientes a los meses de agosto y septiembre.
- Conocimiento y opinión de los proyectos de Recomendación 01/2018 y 02/2018.
- V. Revisión de competencias y solicitudes de información de transparencia.
- VI. Informe relativo a transferencias presupuestales.
- VII. Asuntos generales.

VIII. Clausura.

Agradeciendo de antemano la atención, reciba un cordial saludo.

Japar Bilis; 16 Ko/20018

RESPETUOSAMENTE

REVARIO EJECUTIVO

c.c.p. minutario y archivo

COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS SECRETARÍA EJECUTIVA